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Суд залишив Романа Гринкевича під вартою до 17 квітня

Печерський районний суд Києва частково задовольнив клопотання прокурора і
залишив Роману Гринкевичу запобіжний захід у вигляді тримання під вартою до 17
квітня.

При цьому розмір застави зменшили до 469 млн гривень. Захист Гринкевича заявив,
що подаватиме апеляцію.

Про це повідомляє кореспондентка Суспільного.

Роман Гринкевич є одним з пʼятьох підозрюваних у справі постачання одягу для ЗСУ.

Прокурор Олександр Ливчук просив продовжити запобіжний захід тримання під
вартою, строк якого спливає 17 березня. За його словами, Роман Гринкевич може
переховуватися від слідства і суду, а також виїхати закордон.

“Батько Романа, Ігор Гринкевич прийняв рішення про створення злочинної
організації. Роман був співорганізатором. Ігор уклав 23 договори з Міноборони на
поставку військового одягу, тилового забезпечення, фуфайок, штанів, сорочок. Роман
увійшов до злочинної організації і керував нею. Вони завдали матеріальної шкода на
суму 934 млн грн. Поки не проведено весь комплекс дій. Якщо Гринкевич буде за
стінами СІЗО, він  знищуватиме докази, знищуватиме оригінали документів і 
впливатиме на свідків, водіїв, які перевозили товари”, — заявив прокурор.

Адвокати виступали проти клопотання прокурора щодо продовження запобіжного
заходу. Натомість подали клопотання щодо допиту свідків, в якому суддя відмовив,
оскільки їхній допит на цій стадії не передбачається. Адвокати Романа підозру
назвали необгрунтованою і просили застосувати більш мʼякий запобіжний захід.

Зокрема, адвокат Андрій Гуджал просив більш мʼякий запобіжний захід, оскільки “з
електронним браслетом ще ніхто не втік”.

Роман Гринкевич заявив, що підозру вважає необґрунтованою і 6 разів засідання
щодо апеляції на його арешт не відбулися. Також він казав, що від слідства
переховуватись не буде.

“Був факт, коли приїхало 3 машини з неналежним товаром, ми звернулись до
турецької компанії. Є доказ, що власник турецької компанії приїжджав, помилки були
виправлені. Зараз мобілізація, немає чим укомплектувати військовим, але ДБР
затримує наш товар. Нестиковка по кількості: як 40 чоловік рахували три тижні — і не
було неточності, а ДБР за день порахували недостачу. Коли дізналися, що товар на
складах, справу перекваліфікували на шахрайство”, — сказав Роман Гринкевич.

Він заявив, що його “закрили в СІЗО з нереально заставою”, і він не має змоги
висвітлити свою позицію.

“Товар дійсно турецького виробництва, я там був, ми отримали всі сертифікати.
Прошу застосувати запобіжний захід, не повʼязаний з триманням під вартою”, —
сказав під час виступу в суді Роман Гринкевич.
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У Німеччині більше непрацюючих
українців, ніж сирійців, - голова
Офісу міграційної політики

Соліст Imagine Dragons під час
концерту в Торонто розгорнув
прапор України та побажав
тривалого миру 

На тлі переговорів та загрози
відновлення ударів: Трамп
опублікував карту Ірану в кольорах
американського прапора 

 Попередження про масований
удар: РФ може атакувати державні
установи, повідомляють про
ймовірний виліт стратегічної авіації
РФ Ту-95

Сенатор Ліндсі Грем виступив проти
можливої угоди США з Іраном,
заявивши про загрозу балансу сил

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Скандал у Татрах: українському
блогеру Гавриліву заборонять в’їзд
до Польщі на 5 років

Атака "шахедів": у Києві лунають
вибухи

Перший бій у 2026 році: Усик
б’ється за пояс WBC проти
Верхувена 

На війні в Україні загинув 23-річний
громадянин Великої Британії
Айртон Редферн, - BBC

Мобілізація в Києві: Конфлікт між
перехожим і військовими ТЦК на
Троєщині потрапив на відео 

DeepState: Російські війська
просунулися на південний схід від
Слов’янська 

Ветеран Мельник заявив, що у США
виявляють українських
військовозобов’язаних для
повернення додому 

Трамп терміново скликає засідання
Ради нацбезпеки США

Тінь російського бізнесу та родичі у
ВККСУ: як платіжна система TYME
пов’язала бізнесмена Мазепу та
держструктури 

Відбудова під обстрілами та
мільярдний скандал: Трипільську
ТЕС готують до приватизації на тлі
розслідувань про підставні фірми

НБУ випустить пам’ятну срібну
монету незвичної форми,
присвячену художниці Олександрі
Екстер 

Посольство США попереджає про
загрозу масштабного повітряного
удару по Україні: фіксують пуски
"шахедів" з кількох напрямків

«Або сильний удар, або хороша
угода»: Трамп анонсував ухвалення
рішення щодо війни з Іраном 

У Балаклії через обстріл загорівся
молитовний будинок 

Зеленський заявив про ознаки
підготовки Росією комбінованого
удару по Україні, зокрема із
застосуванням ракет «Орешник» 

Мобілізація в Одесі: люди розбили
скло в автобусі ТЦК 

БпЛА атакували окупований
Луганськ: з’явилося відео моменту
удару  
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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#РЖД #Кипр #Кіпр
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